

鄭幨美：慶幸家人還活著

“感謝天，我的家人都還在！”

其中一戶被燒毀單位的屋主鄭幨美指出，事發後她在外駕駛電召車，接獲女兒消息馬上趕回家，當時住家已陷入火海。

鄭幨美是單親媽媽，與女兒及母親同住，屋子是於1985年興建，她重返災場看看房屋情況，受訪時這麼指出。

她说，当时火势从邻居单位蔓延过来，她母亲企图帮忙灭火，但火势过于猛烈，在来不及取走财物，就赶紧逃出火海。

她指出，她母亲存有的一点金器被烧毁，家里3台手提电脑、2部电视机及一些私人文件，都被大火焚烧清光。



■ 鄭幨美



■ 被燒毀單位已圍起警戒線封鎖。



■ 鄭幨美（左起）、賴俊權、蔡珍莉、蘇金发与市政局官员，重返现场勘察灾后情况。



■ 增江北区西篱笆路发生大火，5间新村排屋被焚之一炬，消拯人员到场射水灌救。（賴俊權提供照片）

（吉隆坡22日讯）增江北区西篱笆路（Jalan Benteng Barat）昨晚发生大火，5间新村排屋被焚之一炬，其中有一间单位屋主冒著熊熊烈火，冲入灾场欲抢救财物，以致烧伤了左臂，经过治疗包扎后已无大碍。

除了被烧伤的事主，其余发生火患单位住户都平安无事，由于房屋已被烧毁，他们被安排在甲洞路斯里德里玛（Sri Delima）民众会堂暂住。

该火患事故于昨晚7时50分发生，增江、鹅唛南区、孟惹拉拉镇、汉都亚路消拯局，共派出40名消拯人员到处灌救，火势直至晚上10时许才被控制。

不料，在今日凌晨12时许及2时

增江北區火災5屋燒燬 住戶暫安頓民衆會堂

许，灾场残留的星火竟然两度发生复燃现象，消防队伍被迫重返灾场，持续灌救确保火势不再燃起。

殘留星火兩度復燃

甲洞区国会议员林立迎的助理赖俊权、增江新村村委会主席苏金发、新村协调官蔡珍莉与吉隆坡市政局人员，今日重返现场勘察。

赖俊权指出，其中2间著火的单位，被大火焚毁90%，其余3间单位则被火势烧及10%，火患事故造成1人受伤。

他说，吉隆坡市政局将成立临时委员会，开设柜台协助火灾灾黎处理申报及申请资料；村委会将与林立迎服务中心配合，在增江北区展开人口普查工作，鉴定居住人口。

他指出，吉隆坡市政局将安排灾黎住在过渡期房屋（rumah transit）长达半年，以渡过这段艰辛时刻。

苏金发指出，消拯局灾场鉴证组也将受召进入火灾单位，调查起火原因。



■ 其中一户屋主冒著熊熊烈火，冲入灾场欲抢救财物，以致烧伤左臂，经过治疗包扎后已无大碍。（賴俊權提供照片）